
Notulen 5de leerlingenraad 27 mei 2024

Aanvang: 13.00 uur
Sluiting: 13.45 uur
Locatie: IB-kantoor
Voorzitter: Michelle
Notulist: Gijs & Quintin
Uitgenodigd: Lieze, Gijs, Thom, Quintin, Britt, Michelle, Valerie, Lars

Groep Naam Maatjesklas

5a Lotte Lieze 5B

5b Hanneke & Mieke Gijs 5A

6a Loes Thom 1/2C

6b Dian & Anne Quintin 1/2A

7a Natasja & Arlette Lars 3A

7b Inger Britt 1/2B

8a Charlotte & Amber Michelle 4A

8b Bas & Dian Valerie 4A

1. Stand van zaken sponsoractie Make a Wish 13.00 uur
tekenfunt 
Kunnen de leraren duidelijk aangeven wanneer we een tekening gaan maken voor 
Tekenfunt, zodat kinderen die dat willen, van huis uit fijn tekenmateriaal mee kunnen 
nemen?

2. Bespreken actiepunten notulen 15 april 13.10 uur

- Brief voor ouders jubileum Klokkebei. Is dit gelukt? (Britt zou dit regelen met Patty)
Britt heeft Patty gemaild en afgesproken dat zij vandaag even bij Dian langs gaat.
- Voorlezen voor de groepen 1 t/m 4: Thom Michelle Britt Valerie Lieze Quintin -> 
Bespreken met je eigen leerkracht -> stand van zaken. Teambeslissing -> Hanneke.
In groep 6a van Thom is al een leesrooster gemaakt.
In groep 7B heeft Britt de voorkeur opgeschreven van de 11 kinderen die willen 
voorlezen. Daar is de wens ook om in tweetallen te gaan voorlezen.
Hanneke bespreekt het dinsdag in de teamvergadering.
We moeten opletten dat we het voorlezen goed verdelen over de groepen.



- Britt en quintin gaan naar Claudi om te bespreken wat we gaan doen voor 
de bieb en wat voor boeken de kinderen willen en dat we ook boeken die heel 
veel kinderen leuk vinden dat die in de bieb blijven en niet terug moeten 
brengen -> Britt en Quintin gaan hier deze week voor langs Claudi.

- Promotiefilmpje leerlingenraad: Quintin, Thom en Gijs -> stand van zaken?
Omdat we inmiddels al bijna aan het einde van het schooljaar zijn heeft dit niet 
zoveel zin meer. Volgend schooljaar nieuwe poging!

3. Bezoek Maatjesklas bespreken 13.20 uur
Zorg ervoor dat je voor deze vergadering bij je Maatjesklas op bezoek bent geweest 
en het volgende gevraagd/ uitgelegd hebt:

- Wie je bent en wat de leerlingenraad doet (als je dat nog niet besproken hebt)
- Vertel wat de bedoeling is van de ideeënbus en waar deze te vinden is
- Vraag of zij nog vragen hebben voor de leerlingenraad of bijvoorbeeld een 

probleem waarbij de leerlingenraad mee kan denken over een oplossing.

4. Wensen schoolplein bespreken 13.25 uur
Wat is haalbaar en hoe gaan we dat voor elkaar krijgen?
De Leerlingenraad wil graag een extra smashbalpaal en netten achter de goals. 
Is hier geld voor? Zo niet, dan gaan we bedenken hoe we dit toch voor elkaar kunnen 
krijgen.
Er is waarschijnlijk geld voor nieuwe dingen op het schoolplein. Even afwachten of dit 
genoeg zal zijn.

5. Ideeënbus 13.35 uur
Bespreken indien er briefjes in de ideeënbus zitten.
een basketbalveld op het schoolplein een klimparcours (uitdagend klimtoestel), 
slingerrek, dingen om op te staan bij de vloer is lava en een langere glijbaan.
Ook zouden er kinderen het leuk vinden als er in de winter een keer een 
schaatsbaan gemaakt kan worden op (een deel van) het plein.

6. Agendapunten voor de volgende vergadering 13.40 uur
maandag 24 juni -> laatste vergadering van dit schooljaar! 

- Bespreken wie er volgend schooljaar in de bovenschoolse leerlingenraad wilt
- bespreken ideeën voor jubileumweek lustrum
- Ideeën over de leerlingenraad volgend schooljaar

7. Rondvraag 13.45 uur
Werken de rode strepen (rode loper)?
Nog niet genoeg, er blijven nog steeds mensen in de opening van de poort staan -> 
Valerie maakt een bord waarop staat niet stil te gaan staan tussen de rode strepen.


